



Ministarstvo za evropske integracije
REPUBLIKA SRBIJA

**#EY
ZA TEBE**

 **UNOPS**
Sprovodi program



EU PROGRAM EVROPSKE UNIJE
ZA LOKALNI RAZVOJ
PRO+

ZIP centar za mlade - Biznis inkubator Pirot sa partnerima Biznis inkubator DOO Majdanpek i ICT Network (Udruženje IKT Mreža), u okviru projekta “Digitalizacija-budućnost malih i srednjih preduzeća” koji finasira **Evropska unija u partnerstvu sa Vladom Republike Srbije preko programa EU PRO Plus**

objavljuje

JAVNI POZIV KOMPANIJAMA

da se prijave za dobijanje podrške u

- **Izradi Poslovnih analiza i nabavci i implementaciji digitalnih rešenja (Komponenta A)**
- **Unapređenju poslovanja kroz dobijanje usluge virtuelnog inkubatora (Komponenta B)**

Projekat „Digitalizacija-budućnost malih i srednjih preduzeća“ ima za cilj da pruži podršku kompanijama u njihovoj digitalnoj transformaciji.

Podrška u okviru projekta je organizovana kroz dve komponente:

- **Izrada Poslovnih analiza i nabavka i implementacija digitalnih rešenja (Komponenta A)**

Kompanija koja bude dobila podršku kroz komponentu A će imati priliku da uz pomoć iskusnih mentora izradi svoju poslovnu analizu sa akcentom na digitalizaciju poslovanja. Poslovna analiza imaće za cilj da sagleda postojeće poslovne procese kompanije i razume potrebe i izazove kompanija, na osnovu kojih će biti razrađene i preporučene detaljne preporuke za implementaciju IT rešenja u cilju unapređenja njihovog poslovanja. Projekat će obezbediti nabavku opreme i implementaciju za neko od digitalnih rešenja / usluga koja budu definisana poslovnom analizom u visini od 2500 dolara u dinarskoj protivvrednosti po kursu koji u trenutku nabavke opreme ili rešenja bude predviđen od strane projekta. Kroz ovu komponentu predviđena je podrška za 10 kompanija, 5 na teritoriji Pirota i 5 na teritoriji Majdanpeka.

- **Unapređenje poslovanja kroz dobijanje usluge virtuelnog inkubatora (Komponenta B)**

Kompanija koja bude dobila podršku kroz komponentu B će imati priliku da sa iskusnim mentorima radi na najvažnijim pitanjima i alatima u svom svakodnevnom poslovanju: onlajn



Ministarstvo za evropske integracije
REPUBLIKA SRBIJA

#EY
ZA TEBE

 UNOPS
Sprovodi program



EU PROGRAM EVROPSKE UNIJE
ZA LOKALNI RAZVOJ
PRO+

poslovanje, e-commerce rešenja, digitalni marketing, unapređenje sadržaja, marketing i alati na društvenim mrežama, dizajn i brend.

Kroz ovu komponentu predviđena je podrška za 15 kompanija (10 sa teritorije Pirota i 5 sa teritorije Majdanpeka)

Uslovi za prijavu

Poziv je namenjen svim preduzetnicima i pravnim licima koji pripadaju sektoru mikro, malih i srednjih preduzeća i koja su osnovana na teritoriji Srbije a prvenstveno na teritoriji Pirota i Majdanpeka.

U zavisnosti od toga za koju se komponentu prijavljuje kompanija mora da ispuni sledeće uslove:

Komponenta A:

- Da je osnovana na teritoriji Republike Srbije a prioritet će imati kompanije iz Pirota i Majdanpeka
- Da posluje minimum 6 meseci
- Da ima jasno definisanu potrebu za digitalizacijom poslovanja

Komponenta B:

- Da je osnovana na teritoriji Pirota ili Majdanpeka
- Da ima jasno definisanu potrebu za razvoj kroz unapređenje svog onlajn poslovanja (uvođenje e-commerce rešenja, digitalnog marketinga, unapređenje sadržaja, dizajn i redizajn brenda i sl.).

Napomena:

Svaka kompanija može da aplicira samo na jednu od ove dve komponente.

Način prijave

Prijava se vrši popunjavanjem obrasca za prijavu i to opšti deo popunjavaju svi dok se detaljnije informacije o kompaniji popunjavanju u zavisnosti od toga da li kompanija konkuriše za komponentu A ili komponentu B.

Obrazac za prijavu se dostavlja na sledeću adresu e –pošte: zipcentar@gmail.com



Rok za prijavu na ovaj poziv je **05.09.2022. u 12h**

Proces selekcije

Selekcija kandidata vrši se kroz tri koraka: najpre selekcija na osnovu dostavljene dokumentacije, zatim sledi intervju sa kandidatima koji su ušli u uži izbor i na kraju konačna odluka koja će biti doneta od strane komisije.

Komisija će biti sastavljena od predstavnika sve tri organizacije koje učestvuju u realizaciji projekta.

Prilikom ocenjivanja će se sagledavati sledeći kriterijumi:

Redn i br.	Kriterijumi za komponentu A	Br. poena
1	Administrativni uslovi iz poziva	Eliminišući kriterijum 1
2	Biznis model (pitanja 1,2 i 3 iz obrasca za prijavu)	1-9
3	Jasno definisana potreba za digitalizacijom poslovanja (za komponentu A) (pitanje 4 iz obrasca za prijavu)	1-10

Maksimalni br poena je 20

Redn i br.	Kriterijum za komponentu B	Br. poena
1	Administrativni uslovi iz poziva	Eliminišući



Ministarstvo za evropske integracije
REPUBLIKA SRBIJA

#EY
3A TEBE

 UNOPS

Sprovodi program



EU PROGRAM EVROPSKE UNIJE
ZA LOKALNI RAZVOJ
PRO+

		kriterijum
		1
2	Biznis model (pitanja 5, 6 i 7 iz obrasca za prijavu)	1-9
3	Jasno definisanu potreba za unapređenje onlajn poslovanja i digitalnih vestina (pitanje 8 iz obrasca za prijavu)	1-10

Maksimalni broj poena je 20



Ministarstvo za evropske integracije
REPUBLIKA SRBIJA

#EY
3A TEBE

 UNOPS
Sprovodi program



EU PROGRAM EVROPSKE UNIJE
ZA LOKALNI RAZVOJ
PRO+

OBRAZAC ZA PRIJAVU

Za koju komponentu konkurišete	<input type="checkbox"/> Komponenta A <input type="checkbox"/> Komponenta B
OPŠTI DEO (popunjavaju svi aplikanti bez obzira da li konkurišu za komponentu A ili B)	
Naziv kompanije	
Matični broj kompanije	
Adresa kompanije (ulica, broj, grad, država)	
Veličina kompanije (mikro 1-5 malo 5-50 srednje 50-250)	<input type="checkbox"/> Mikro (1-5 zaposlenih) <input type="checkbox"/> Malo (5-50 zaposlenih) <input type="checkbox"/> Srednje (50-250 zaposlenih)
Veb sajt kompanije	
Broj zaposlenih	Stalno zaposleni : Zaposleni na povremeno/privremenim poslovima:
Profil kompanije / opis	
Kontakt osoba	Ime: e-mail adresa: Broj telefona:
Detaljnije informacije se popunjavaju u zavisnosti od komponente za koju aplikant konkuriše	
Detaljnije informacije o kompaniji KOMPONENTA A	



<p>1. Centralni informacioni (računovodstveni) program (odaberite jedan od ponuđenih odgovora koji najviše odgovara trenutnom stanju u Vašoj kompaniji)</p> <p>(od 1-3 poena)</p>	<p><input type="checkbox"/> Preduzeće ima odgovarajući informacioni (računovodstveni) program za praćenje poslovanja i nisu potrebna značajnija unapređenja ili ovakav program nije ni potreban.</p> <p><input type="checkbox"/> Preduzeće ima odgovarajući informacioni (računovodstveni) program ali su potrebna značajnija unapređenja.</p> <p><input type="checkbox"/> Preduzeće nema odgovarajući informacioni (računovodstveni) program ali mu je potreban.</p>
<p>2. Da li je Vaša kompanija do sada integrisala ili implementirala neke od IT alata? (odaberite jedan od ponuđenih odgovora koji najviše odgovara trenutnom stanju u Vašoj kompaniji)</p> <p>(od 1-3 poena)</p>	<p><input type="checkbox"/> Preduzeće je uspešno integrisalo različite IT alate koji se koriste.</p> <p><input type="checkbox"/> Preduzeće je sprovedo delimičnu integraciju različitih IT alata koji se koriste ali je potrebna integracija IT alata koji će biti implementirani.</p> <p><input type="checkbox"/> Preduzeće nije integrisalo IT alate koji se koriste i potrebna je njihova integracija kao i integracija sa alatima koji će biti implementirani.</p>
<p>3. Broj poslovnih partnera (odaberite jedan od ponuđenih odgovora koji najviše odgovara trenutnom stanju u Vašoj kompaniji)</p> <p>(od 1-3 poena)</p>	<p><input type="checkbox"/> Preduzeće ima mali broj kupaca/dobavljača (do 50 kupaca/dobavljača).</p> <p><input type="checkbox"/> Preduzeće ima umeren broj kupaca/dobavljača (od 50 do 100).</p> <p><input type="checkbox"/> Preduzeće ima veliki broj kupaca/dobavljača (preko 100).</p>
<p>4. Opišite potrebu za digitalizacijom vašeg poslovanja</p> <p>(od 1-10 poena)</p>	
<p>Detaljnije informacije o kompaniji</p> <p>KOMPONENTA B</p>	
<p>5. Online marketing (odaberite jedan od ponuđenih odgovora koji najviše odgovara trenutnom stanju u Vašoj kompaniji)</p> <p>(od 1-3 poena)</p>	<p><input type="checkbox"/> Preduzeće koristi online marketing u svrhu promocije svojih aktivnosti i nije mu potrebna značajnija podrška.</p> <p><input type="checkbox"/> Preduzeće koristi online marketing u svrhu promocije svojih aktivnosti i potrebna mu je značajnija podrška</p> <p><input type="checkbox"/> Preduzeće ne koristi online marketing ali mu je neophodan</p>



<p>6. Online prodavnica ili sajt (odaberite jedan od ponuđenih odgovora koji najviše odgovara trenutnom stanju u Vašoj kompaniji)</p> <p>(od 1-3 poena)</p>	<p><input type="checkbox"/> Preduzeće ima online prodavnicu / sajt i nisu potrebna značajnija unapređenja.</p> <p><input type="checkbox"/> Preduzeće ima online prodavnicu / sajt ali su potrebna značajna napređenja.</p> <p><input type="checkbox"/> Preduzeće nema online prodavnicu/ sajt ali mu je potrebna.</p>
<p>7. Dizajn proizvoda ili usluga (odaberite jedan od ponuđenih odgovora koji najviše odgovara trenutnom stanju u Vašoj kompaniji)</p> <p>(od 1-3 poena)</p>	<p><input type="checkbox"/> Preduzeće ima razvijen vizuelni identitet i nisu mu potrebne korekcije</p> <p><input type="checkbox"/> Preduzeće ima razvijen vizuelni identitet ali su mu potrebne korekcije</p> <p><input type="checkbox"/> Preduzeće nema razvijen vizuelni identitet ali mu je potreban ili je razviojjeni vizuelni identitet potpuno neodgovarajući</p>
<p>8. Opišite potrebu za unapređenjm onlajn poslovanja I digitalnih vestina (od 1-10 poena)</p>	